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Milí přátelé, 

2. pololetí zahájíme koncertem učitelů ZUŠ. 
Chybět nebude ani únorový koncert žáků
hudebního oboru, ale také vystoupení tanečního
oboru, který se pochlubí svými choreografiemi 
na plese Krkonošského gymnázia a na plese města
Hostinné. Jsme moc rádi, že si nás na tyto akce
opakovaně zvou. Také děvčata z kroužku
Moderního tance si připravila své vystoupení 
na ples, který pořádá SŠ a ZŠ Sluneční v Národním
domě. Někteří naši hudebníci teď usilovně cvičí 
na soutěže ZUŠ, které vypuknou v březnu. 
Největší akcí v únoru jsou tentokrát tábory 
o jarních prázdninách. Pedagogové DDM si
připravili pro děti 2 výlety, tancování, vyrábění a
zábavu s technickými stavebnicemi. A protože čas
utíká, domlouváme se již na programu na
velikonoční i letní prázdniny. Věřím, že tím
potěšíme co nejvíce dětí.

                                                                            Martina Zemková





Vojtova reprezentace ZUŠ v České televizi

Vojtěch Valeš po úspěšném vystoupení na Adventním
koncertu České televize pokračuje v reprezentaci Základní
umělecké školy v Hostinném. Po koncertním výkonu v kostele
Nanebevzetí Panny Marie, kde zahrál na dvoje varhany, a které
lze zpětně přehrát na iVysílání ze dne 14. prosince 2025 od
17:30 na ČT1, se zapojil do natáčení reportáže pro Křesťanský
magazín.

Téměř celodenní natáčení proběhlo v sobotu 17. ledna.
Dopoledne televizní tým navštívil Vojtu doma, kde s ním
natočili krátký rozhovor a zaznamenali jeho hru na domácí
elektrické varhany. Po obědě následovalo natáčení v
prostorách ZUŠ, kde proběhl krátký rozhovor s Vojtovým
pedagogem Mgr. et Bc. Miroslavem Baklíkem. Reportéři
natáčeli i část simulované výuky. Následně se celý tým
společně s Vojtou a panem učitelem přesunuli do kostela
Navštívení Panny Marie a sv. Václava v Dolní Kalné, kde Vojta
zahrál na zrestaurované varhany z roku 1812.

Nadějný a talentovaný Vojta reportéry zaujal právě svým
vystoupením na Adventním koncertu ČT, reportáž byla
zaměřena na jeho studia, přípravu na varhanní soutěž a cíle do
budoucna. Reportáž bylo možné sledovat 8. února 2026 v
rámci pořadu Křesťanský magazín. Zpětně ho lze také
shlédnout na iVysílání.

Zveme Vás ke sledování a Vojtovi děkujeme za vzornou
reprezentaci ZUŠ!
                                                                  Miroslav Baklík, učitel ZUŠ









Pirátský karneval

V neděli 25. 1. v odpoledních hodinách jsme si pro děti
připravili v Národním domě karneval na téma „PIRÁTI“.
Přilákal nejen malé pirátky a piráty, ale také jiné masky,
které byly velmi nápadité. Hned na začátku jsme všechny
návštěvníky přivítali pirátským tancem. A karneval mohl
začít. Následovala promenáda masek se společným
focením. Pro děti jsme připravili osm stanovišť, na kterých
plnily pirátské úkoly a zkoušely svou šikovnost a odvahu.
Atmosféru prohloubilo ještě vystoupení kroužku moderního
tance na skladbu Pirátů z Karibiku. Velkou část programu se
tančilo a děti se zapojovaly do volného dovádění. Během
celého karnevalu byla možnost si zakoupit lístky do soutěže
o ceny. Mimo drobných cen se losovalo také o tři vstupenky
do ZOO ve Dvoře Králové. Po celou dobu karnevalu jsme se
mohli výborně občerstvit – chlebíčky, párek v rohlíku, mini
zákusky, kávička, džus... Ke konci si odnesl každý pirát
odměnu z pirátské truhly a medaili. Karneval se velmi
vydařil a já bych tímto ráda poděkovala všem, co se na této
akci podíleli a už nyní se se mnou těší na další společné
dobrodružství.
                                                            Michaela Halenarová, vedoucí DDM





Noc a den v DDM

DDM Hostinné se už po třetí zapojilo do celorepublikové
akce Noc a den v DDM. Tato akce probíhá vždy po
předávání pololetního vysvědčení. Na přespání se
přihlásilo dvanáct dětí, které zažily netradiční večer.
Nejdříve si musely společně připravit večeři (řízek s
bramborem), která nám dodala energii na večerní
aktivity. Následovalo tančení, animák a vyprávění
tajemných historek, po kterých se nikomu nechtělo
usnout. Druhý den byl věnován workshopům a
společným aktivitám. Náš domeček byl už volně otevřen
příchozím, a tak mezi nás během dne dorazilo okolo
třiceti dětí. Mohly si vyzkoušet pokusy, tvoření, grafiku
na PC, strávily čas v herně a zapojily se do pohybových
aktivit v tělocvičně. Součástí akce byla i pomoc při
přípravě oběda, při kterém děti aktivně pomáhaly. Akce
se velmi vydařila a jsme rádi, že si k nám děti našly
cestu. Společné zážitky a přespání v DDM byly pro
mnohé nezapomenutelné dobrodružství.
                                                      
                                               Michaela Halenarová, vedoucí DDM
   





POZNATKY Z PIRÁTSKÉHO KARNEVALU
(postřehy fotokroužku)

Terezka napsala…
Na pirátském karnevalu se mi moc líbilo. Líbily se mi
masky všech dětí. Dále se mi líbilo, jak všichni tančili.
Byly tam zábavné hry. Celý karneval se mi moc líbil a
bavilo mě to.

Kája napsal…
Na karnevalu se mi líbilo. Byl jsem tam s fotokroužkem
fotit. Byla tam velká zábava. Mohli jsme si tam vyzkoušet
spousty her a také jsme si mohli nechat něco namalovat
na obličej. Prostě to tam bylo super. 





Soutěž:
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Hostíkův ZUP - aneb zábavně umělecký průvodce
vydává ZUŠ Hostinné, 

Labská fortna 230, IČ 67440703,
www.zusaddmhostinne.cz. 

Vychází měsíčně. 
Registrováno u ministerstva kultury ČR 

v Praze pod ev. MK ČR E 243 15. 
Den vydání k 1. dni nového měsíce.


